	
	
Идентификационный номер теста

Записывается в окно программы при вводе результатов тестирования


Тема:    Алгебраические дроби
Вариант  11

	
	Упростите выражение  [image: image2.png]“—10xy+25y°
x2-25y2



  и найдите его значение при  х = –22,  у = 8,4.   

Ответ:  

 

	
	Упростите выражение:  [image: image4.png]


 .

Ответ:  

 

	
	Упростите выражение   [image: image6.png]c+d  c®-2cd
c—2d 2c2-242




    и найдите его значение 
при       с =5,4,  d = 4,9.
Ответ:  

 

	
	Упростите выражение  [image: image8.png]E=u)
324,



  и найдите его значение 

при   x =2,  y = 3

Ответ:  

 

	
	Упростите выражение:[image: image10.png]( a +b2) (
a+b b a—, b




 и найдите его значение, 

если   a = 5, b = 4.
Ответ:  
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